



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



program coordonat de

World Vision
ROMÂNIA

Asociația Aici Pentru Tine lansează proiectul "FII SMART! Bullying-ul nu este COOL" pentru un mediu școlar mai sigur

Comunicat de presă

17.03.2025

Bullying-ul este o problemă reală, dar avem soluții concrete pentru a-l combate! Asociația Aici Pentru Tine dă startul unui proiect inovator și de impact: "FII SMART! Bullying-ul nu este COOL", o inițiativă ambițioasă care pune pe primul loc siguranța și bunăstarea elevilor.

Acest proiect transformă școlile din județul Brașov în spații mai sigure, mai tolerante și mai incluzive, oferind elevilor, părinților și profesorilor instrumentele necesare pentru a recunoaște și combate bullying-ul.

Un proiect puternic, susținut de parteneri!

"FII SMART! Bullying-ul nu este COOL" este implementat de **Asociația Aici Pentru Tine** în cadrul programului SAVE (School Anti-Violence Ecosystem), coordonat de **Fundația World Vision România** și cofinanțat de **Uniunea Europeană**.

Durata proiectului: 9 luni

Valoarea grantului: 15.000 euro

De ce este important acest proiect?

Fenomenul de bullying afectează din ce în ce mai mulți elevi, atât în școli, cât și în mediul online, iar impactul său emoțional poate fi devastator. **Acum este momentul să acționăm!** Prin acest proiect, vom sensibiliza, educa și forma generații de elevi, părinți și cadre didactice pentru a preveni și gestiona eficient cazurile de bullying.

Ce ne propunem?

- **900 de elevi și 450 de părinți** vor afla cum să recunoască bullying-ul și să reacționeze corect.
- **120 de profesori și 30 de experți** vor fi formați pentru a gestiona astfel de situații.
- Creșterea colaborării dintre școli, ONG-uri și instituții pentru o **protecție mai bună a elevilor**.

Activități interactive și educaționale

Pentru a avea un impact real, proiectul include:

- **36 de ateliere educative și 12 întâlniri cu părinții** în trei școli din județul Brașov.
- **5 sesiuni interactive** de formare pentru profesori, pentru a le oferi strategii eficiente de combatere a bullying-ului.
- **Un eveniment de schimb de bune practici**, cu **30 de experți** din domeniul educației și protecției copilului.

Despre Asociația "Aici pentru Tine"

Asociația noastră este o organizație neguvernamentală care activează în domeniul **serviciilor sociale** din anul 2015.

Ajutăm persoanele aflate în impas: familiile defavorizate, copiii, victime ale violenței domestice, bătrâni singuri. Asociația se numără în rândul puținelor asociații licențiate în oferirea de servicii de asistență socială comunitară, sprijinind de-a lungul existenței sale sute de copii, adulți și bătrâni, din tot județul Brașov și chiar din alte județe din țară. Anii au trecut și ne-au dovedit că totul este posibil dacă vrei să ajuți și mai ales dacă o faci din suflet.

Credem într-o lume lipsită de sărăcie, în care fiecare persoană are șansa la o viață mai bună. Prin solidaritate, comunicare și conexiune autentică între persoane, dorim să construim o lume mai bună, în care nicio ființă umană nu este exclusă.

Misiunea noastră este inițierea, extinderea și îmbunătățirea serviciilor sociale de integrare în societate a persoanelor și grupurilor marginalizate, prin activități educative, culturale, consiliere psihologică și profesională.

Pentru orice alte informații despre proiectul „**FII SMART! Bullying-ul nu este COOL**” o puteți contacta pe **Adina Camelia Gál – vicepreședintele Asociației ”Aici pentru Tine”**:

Telefon : 0726.686.793; 0726/686.800

Email: contact@asociatiaaicipentrutine.ro

www.asociatiaaicipentrutine.ro

Strada 13 Decembrie, nr. 209, Brașov

Un viitor fără bullying este posibil!

Prin "**FII SMART! Bullying-ul nu este COOL**", Asociația Aici Pentru Tine se implică activ în crearea unui mediu educațional sigur și prietenos. **Este timpul să fim uniți, să acționăm inteligent și să demonstrăm că bullying-ul chiar NU este COOL!**

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Fundației World Vision România. Nici Uniunea Europeană și nici Fundația World Vision România nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

proiect derulat de

